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POIH AYNAMHE - [EOPPOITIA TEPEOY
ASKHEEIZ

1. Abo Bapn By = 10 N xon B, = 15 N xpépovea omé Tig éxpeg Opoysvod
paov pifkovg d = 1 m. X mowo onpeio mpémet va oTnpyeei 1 pipdog yia va.
10oppomsi opiévia,

@) Oav 86v éxe Bapog;
B) Orav 1o Bapog mg sivar B, =2 N;

Soaipa Bapovs B = 100N cuyxpaniét ot kexkyiévo
enineBo yaviag Khong @ = 60° e opiLéviio Vija, dnag
670 o0 No. vmokoyisete Tig Suvijeig mov ackobvear
om ogaipa.

A Mia opoyeviig Sokdg AT cmpileton ote
9 Gxpa g A xau I o vioe ompiypara,
Smg gaiveta 010 oxjipa. To pikos mg
Bokob efvar d = 4 m ko 0 Bépog TG wi
=500 N. Ze no10 onpsio mg dokod
mpéEn va KpepooTEd ipog W, = 400N,
oTe 10 YATEPO CTHPIY IO VOt GTIRGVEL
Bkt Bépog amd 10 6Ako;
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Mia opoyevilg opiovria Soxdg AB piikovg AB = 6m ka1 Bipov wi = 1000N
ompilera o& 5o oneia Tov aTEoLY and T0 dKpo A amoothoeic | = Im kel =
4m. Avpag Bapovg w, = 800 N, 7ov otéxetan apyuke: o1o xpo A, apyilerva
BadiCer xazh pikog m Soxoo.

@) Not RopuoTioete ypagukd Tig Suvieis mov Séyovin:  vmooTpiypeTa o8
OyEon pe ™ peTaTémon x Tov Gvdpa.

B) Méxp1 mowo ampsio mopei v mpoywpriaet o &vipac, mprv avatpansi Sokog;




